



В Уренском районе житель соседнего района подозревается в убийстве пенсионера



Уренским МСО Следственного комитета в отношении 37-летнего жителя Тонкинского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 22 марта 2015 года в доме р.п. Арья Уренского района в гости к пенсионеру приехал знакомый из соседнего района. В вечернее время после употребления алкоголя мужчины поссорились, хозяин стал выгонять гостя и оскорблять его. Обидевшись, посетитель взял кухонный нож и нанес ему ранение в грудь. 80-летний пенсионер скончался на месте. О произошедшем злоумышленник сразу сообщил соседям, которые и вызвали правоохранителей.

Подозреваемый задержан. Он дал признательные показания. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения. Расследование продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

25 Марта 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/907794>